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Ｄ

C

Ｂ

Ａ

1.本校の教育目標を知って

いますか。

0.0 20.0 40.0 60.0

Ｄ

C

Ｂ

Ａ

2.本校の学校の雰囲気をど

う感じていますか。

0.0 20.0 40.0 60.0

Ｄ

C

Ｂ

Ａ

3.本校の教育に対する教師

の姿勢はどうですか。
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Ｄ

C

Ｂ

Ａ

4.本校の教育内容を知って

いますか。
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Ｄ
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Ｂ

Ａ

5.学校の施設・設備は整って

いますか。
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6.お子様は満足して学校へ

登校していますか。
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Ｄ
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Ａ

7.お子様の学級の雰囲気は

どうですか。
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Ｄ

C

Ｂ

Ａ

8.生徒が意欲的に学校生活

を送っていますか。

0.0 20.0 40.0 60.0

Ｄ

C

Ｂ

Ａ

9.先生方の学習指導をどう

感じていますか。

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

Ｄ

C

Ｂ

Ａ

10.本校の学校行事はどうで

すか。

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

Ｄ

C

Ｂ

Ａ

15.学校の安全指導は十分

だと思いますか。
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16.学校公開、参観日など、

学校に行きやすい雰囲気が

ありますか。
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Ｄ
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Ａ

13.学校での生徒指導は、十

分だと思いますか。

0.0 20.0 40.0 60.0

Ｄ

C

Ｂ

Ａ

14.生徒が先生へ相談しやす

いと思いますか。
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Ｄ
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Ａ

11.本校の部活動はどうです

か。
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Ｄ
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12.先生は子どもの様子を把

握していると思いますか。
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17.三者面談、保護者会は役

だっていますか。
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Ｄ
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18.学校だより・学年だより・

学級だより・保健だよりはよ

い内容ですか。
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19.学校から家庭への連絡

は適切に行われています

か。
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20.ＰＴＡ活動は活発ですか。
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Ｄ
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21.学校から出される文書に

目を通していると思います

か。
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22.参観日や学校行事へ参

加していますか。
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Ｄ
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23.お子様と日常的に会話を

していますか。

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0

Ｄ
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24.お子様の成長や心配事

を担任の先生などに話して

いますか。

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

Ｄ
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25.お子様に物事の善・悪な

どを必要に応じて指導してい

ますか。
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Ｄ
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29.学校応援団に参加してい

る又は今後参加したいと考

えていますか。
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Ｄ
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26.お子様は毎日家庭学習

に取り組んでいますか。
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30.今年度安行中で行ってい

る学力向上の取り組みを

知っていますか。
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27.ＰＴＡ活動に積極的に参

加していますか。

0.0 20.0 40.0 60.0

Ｄ
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31.学校で行っている補習や

検定試験についてどう思い

ますか。
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Ｄ

C
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28.学校ホームページの内容

をみていますか。

表示は全体

の％です！ 



 


